

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Απόσπασμα
 από το πρακτικό της 31^{ης} συνεδρίασης
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ηλιούπολης

Σήμερα 27 Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις οικ.25303/21.12.2018 πρόσκληση του κ. Προέδρου.

Μετά τη διαπίστωση ότι η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία, αφού σε σύνολο έξι επτά είναι παρόντα πέντε, δηλαδή οι κ.κ. 1. Σερέτη Χριστίνα, Πρόεδρος, 2. Αντύπας Γεώργιος, Αντιπρόεδρος, 3. Παπαδόπουλος Κων/νος, 4. Καλούδης Κων/νος, 5. Μπασούρης Μαρίνος, τακτικά μέλη, ότι οι κ.κ. 1. Κορμά – Γκουτζιάνα Δήμητρα, 2. Αναγνώστου Ιωάννης, 3. Χιωτέλης Ιωάννης, τακτικά μέλη, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρόν στη συνεδρίαση είναι ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Κατσάρης.

Τα πρακτικά τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Ζωγράφος Σπυρίδων.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 405/2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ορισμός υπολόγου εντάλματος προπληρωμής για την καταβολής εξόδων διέλευσης των δημοτικών οχημάτων από την Αττική Οδό.

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Σερέτη, κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει για την ανάγκη να συζητηθεί το θέμα που αφορά τον ορισμό υπολόγου εντάλματος προπληρωμής για την καταβολής εξόδων διέλευσης των δημοτικών οχημάτων από την Αττική Οδό, εκτός ημερησίας διατάξεως.

Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Κατσάρης, που εισηγήθηκε την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του θέματος, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το υπ' αριθ. πρωτ. οικ. 24481/2018 έγγραφο του Διευθυντή Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής και Καθαριότητας, κ. Σχίζα, που έχει ως εξής: *Παρακαλούμε όπως ορίσετε τον υπάλληλο της υπηρεσίας μας, Κακάτσιο Γεώργιο, ως υπόλογο εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή εξόδων διέλευσης των δημοτικών οχημάτων από την Αττική Οδό*

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 72, 73 και 74 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), Ν. 4555/2018

Ομόφωνα Αποφασίζει

Ορίζει τον υπάλληλο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής και Καθαριότητας, Κακάτσιο Γεώργιο, ως υπόλογο εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή εξόδων διέλευσης των δημοτικών οχημάτων από την Αττική Οδό

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 405/2018 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά την σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 28.12.2018	ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΜΠΑΣΟΥΡΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ
	ΑΝΤΥΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΕΡΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	